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Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας σε δείπνο με τον 
Μητροπολίτη Νεαπόλεως και 600 εθελόντριες 
που διακονούν στα ενοριακά συσσίτια (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας 
παρέθεσε, χθες, δείπνο στο Grand Hotel, προς τιμήν των 
διακονισσών της Ιεράς Μητρόπολης οι οποίες με θυσιαστική 
αγάπη υπηρετούν τις Κοινωνικές και Φιλανθρωπικές Δομές της 
Μητρόπολης. Στο δείπνο παρακάθησε η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Κατερίνα Σακελλαροπούλου.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του ope.gr,  η Πρόεδρος της Δημοκρατίας χθες λίγο μετά 
τις 11.00 π.μ. έφτασε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Ευόσμου, όπου την 
υποδέχτηκαν στην είσοδο του Ναού ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας και ο δήμαρχος 
Κορδελιού – Ευόσμου κ. Ελευθέριος Αλεξανδρίδης. 
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Η επίσκεψη της ΠτΔ πραγματοποιείται στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 
50 χρόνια ζωής και διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως. (Διαβάστε αναλυτικά το ρεποστάζ: Η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως για τα 
50 χρόνια ζωής και διακονίας (ΦΩΤΟ))

Ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας στην προσφώνησή του, αφού ανακάλεσε τα πρώτα 
χρόνια της σύστασης της Μητρόπολης κινήθηκε στη χρονογραμμή της ιστορίας 
της ζωής της Μητρόπολης και επεσήμανε τους βασικούς σταθμούς της.

Ο Σεβασμιώτατος με ευγνώμονα αισθήματα αναφέρθηκε στη διακονία των 600 και 
πλέον γυναικών που πλαισιώνουν το έργο της Μητρόπολης και οποίες ήταν 
παρούσες.

Στην αντιφώνησή της η Πρόεδρος φανερά συγκινημένη, αφού ευχαρίστησε τον 
Ποιμενάρχη της Δυτικής Θεσσαλονίκης για την πρόσκληση, υπογράμμισε την 
ανεκτίμητη αξία της εθελοντικής προσφοράς των κυριών.

Ο χαιρετισμός της Προέδρου της Δημοκρατίας

«Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω όλες εσάς τις εθελόντριες, που προσφέρετε 
ανιδιοτελώς τον χρόνο σας και τη στοργή σας σε όσους έχουν ανάγκη. 
Διακόνισσες της αγάπης σας ονομάζει ο Σεβασμιώτατος Βαρνάβας, και δεν νομίζω 
πως σας ταιριάζει πιο εύστοχος χαρακτηρισμός. Γιατί προετοιμάζοντας φαγητό 
για όσους το χρειάζονται, βάζετε μαζί και το περίσσευμα της καρδιάς σας. 
Λειτουργώντας σαν μητέρες, αδελφές, συγγενείς, φίλες όσων σιτίζονται στις 
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δομές της Μητρόπολης, τους χαρίζετε, μαζί με το ζεστό γεύμα, το ενδιαφέρον, τη 
συμπάθεια, την καλοσύνη σας και τους κάνετε να γευτούν τη θέρμη της 
αλληλεγγύης. Γι’ αυτό και τα όσα κάνετε εδώ δεν μας συγκινούν απλώς, μας 
παρακινούν και μας εμπνέουν.

Στο τραπέζι μας κάθεστε κι εσείς, οι ιερείς που συντονίζετε τη φιλανθρωπική 
δράση στις ενορίες σας. Σημαιοφόροι της συμπόνοιας, αχθοφόροι του καλού, είστε 
εκείνοι που, πάντοτε παρόντες, μεριμνάτε για την ανακούφιση των συνανθρώπων 
μας. Κι όλοι, εθελόντριες και κληρικοί, υπό την καθοδήγηση του Μητροπολίτη 
Βαρνάβα, ασκείτε το έργο της αγάπης ως καίριας έκφρασης της ποιμαντικής 
διακονίας της Εκκλησίας. Όλοι μαζί, καταστήσατε τη Μητρόπολη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, που γιορτάζει φέτος 50 χρόνια προσφοράς, υπόδειγμα αθόρυβης 
και ουσιαστικής υπηρεσίας προς τον πλησίον. Σας ευχαριστούμε γι’ αυτό και σας 
ευχόμαστε δύναμη στην επίμοχθη, αφοσιωμένη στον παραμυθητικό σκοπό της, 
αξιοθαύμαστη και πολλαπλά χρήσιμη για την κοινότητα αποστολή σας».
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Ο Σεβασμιώτατος σε ανάμνηση της επετειακής εκδήλωσης πρόσφερε στην 
Πρόεδρο μια ασημένια εικόνα φιλοτεχνημένη από τον αγιορείτη αγιογράφο π. 
Λουκά τον Ξενοφωντινό.
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Το Δείπνο πλαισίωσαν καλλιτεχνικά τα χορευτικά της Ενορίας του Ιερού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου ενώ το μουσικό σχήμα απέδωσε εξαιρετικά επιτυχίες 
από το ελληνικό πεντάγραμμο.

Επίσκεψη στις κοινωνικές δομές της Ιεράς Μητρόπολης 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, πριν από το δείπνο, μετέβη στον χώρο του 
συσσιτίου «Άρτος ζωής» και συναντήθηκε με τις γυναίκες που ετοιμάζουν το 
φαγητό και τους σιτιζομένους. Ακολούθως, επισκέφθηκε την Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωμένων «Εστία Παπαγεωργίου» και συνομίλησε με τους φιλοξενούμενους.

Η κ. Σακελλαροπούλου μετέβη επίσης στο «Σπίτι των Αγγέλων», έναν ξενώνα 
που δημιουργήθηκε για τους οικονομικά αδύναμους ασθενείς και τους συνοδούς 
τους που έρχονται από την επαρχία στα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, καθώς και 
τον παιδικό σταθμό «Αναπνοή» που φιλοξενεί παιδάκια ηλικίας από δυόμισι έως 
τεσσάρων ετών.

Η κ. Σακελλαροπούλου επισκέφθηκε τα συμμαχικά κοιμητήρια του Ζέιτενλικ και 
μετά την επιμνημόσυνη δέηση κατέθεσε στεφάνι.



Επίσκεψη στο Επισκοπείο με τον Μητροπολίτη Βαρνάβα

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας συναντήθηκε στο Επισκοπείο με τον Μητροπολίτη 
Βαρνάβα. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας, οι Δήμαρχοι Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος 
Κυρίζογλου, Νεάπολης – Συκεών Συμεών Διανιηλίδης, Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης, Δέλτα Γερακίνα Μπισμπινά, Κορδελιού – Ευόσμου Ελευθέριος 
Αλεξανδρίδης και Ωραιοκάστρου Παντελής Τσακίρης, καθώς και ο Πρύτανης 
Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας Σταμάτης Αγγελόπουλος.



Φωτογραφικά στιγμιότυπα



  











  



   

   







  













  

   



  















Φωτογραφίες από Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Προεδρεία της Δημοκρατίας


